
ANUNȚ 
 

 

            Direcția de Asistență Socială Brașov, cu sediul în Municipiul Brașov, str. Panselelor 

nr.23, tel: 0368- 469995, fax. 0368-464083, vă invită să depuneți ofertă până în data de 

29.09.2023, ora 14.00, în vederea achiziției directe de servicii de certificare a sistemului de 

management al calității, cod CPV: 79132000-8, realizată în cadrul  proiectului ”Planificare 

strategică și digitalizarea serviciilor sociale aflate în competența Direcției de Asistență Socială 

Brașov”, cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate 

Administrativă 2014-2020 (POCA), Cod SIPOCA 1185/MySMIS 2014+ 154612, Apel: 

POCA/972/2/1/Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce 

optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP/1/Introducerea de 

sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate 

către beneficiari în concordanță cu SCAP, conform cerinţelor prevăzute în caietul de sarcini, 

anexat prezentului anunț. 

Criteriul de atribuire a achiziției este cel mai bun raport calitate-preț. Metoda cel mai bun 

raport calitate – preț presupune clasificarea ofertelor în ordinea descrescătoare a punctajelor 

obţinute, având în vedere factorii de evaluare indicați în caietul de sarcini. Va fi declarată 

câștigătoare oferta care întrunește punctajul cel mai mare, rezultat în urma aplicării algoritmului 

de calcul prevăzut în caietul de sarcini. 

  Achiziţia se va finaliza prin încheierea unui contract. 

Oferta desemnată câştigătoare va fi accesată în  catalogul electronic SEAP.  

Plata serviciilor prestate se va face în termen de 30 de zile de la primirea facturii de către 

achizitor, în cont deschis la Trezorerie. Prestatorul are obligaţia de a emite factura electronică 

pentru serviciile prestate și să o transmită achizitorului, în calitate de destinatar, prin sistemul 

național privind factura electronică RO e-Factura.   

Oferta poate fi transmisă prin email: achizitii@dasbv.ro.  

Pentru informaţii suplimentare ne puteţi contacta la tel. 0746-217984. 

 


